

黑天鹅



今天天气晴朗，爸爸妈妈带我去动物园玩。我非常兴奋，看到了好多好多小动物，有高高的长颈鹿、威武的狮子，还有美丽优雅的黑天鹅……

我最喜欢的动物就是黑天鹅了。黑天鹅有着长长的脖子，乌黑乌黑的羽毛和火红火红的嘴巴。要问它们最像什么，那一定是阿拉伯数字“2”了。黑天鹅宝宝的羽毛是灰色的、嘴巴是黑色的，虽然它们现在只是一只“丑小鸭”，不过很快就会长大，成为和爸爸妈妈一样美丽优雅的黑天鹅。它们喜欢吃青菜和水草，叫声优雅动听。黑天鹅喜欢在波光粼粼的湖面上成双成对地游来游去，后面还跟着一群可爱的小宝宝，自由自在、无忧无虑。

时间过得真快，我们准备回家了，我怀着依依不舍的心情和动物园告别。今天真是太有趣了，我下次还要来。

海门区第一实验小学二(3)班 施渔
指导老师 许嘉敏

蔬菜选美大赛



“通知通知，蔬菜王国要举行一年一度的选美大赛了，大家快来参加啊！”消息一传出，所有蔬菜都来到选美舞台，场面热闹极了。

选美大赛终于拉开了帷幕，首先登场的是人见人爱、花见花开的南瓜女士。瞧，她慢慢吞吞地滚到了舞台上，十分自豪地说：“大家好，我就是美丽的南瓜。你们快瞧，我身穿一件黄色外衣，身上还有许多引人注目的条纹，多漂亮啊！希望大家可以给我投下那宝贵的一票哦！”

接着，娇小可爱的蘑菇妹妹闪亮登场，她一蹦一跳地来到了舞台中央。她穿着一件白色小衬衫，撑着一把挂着露珠的小伞，红着脸和大家打招呼：“你们好，我叫蘑菇。如果大家在田野里看到一把小伞，不要感到奇怪，那就是我呀。也希望大家能投我一票。”

忽然，天空中传来“嗡——嗡——”的声音，一架直升机丢出一根长长的绳子，一个身影降至地面，观众们都惊呆了，原来是辣椒小姐华丽登场了。她身穿一件火红的连衣裙，扎着一条帅气的马尾辫，还摆了一个很迷人的姿势自我介绍起来：“哈喽，我是身材像月牙儿、性格火辣辣的辣椒小姐，请大家一定要支持我呀！”

蔬菜们一一登上舞台，选手和观众们都在紧张地等待着最后的结果。终于，裁判宣布：“辣椒小姐赢得此次比赛的冠军！”辣椒小姐高兴得都说不出话了，其他蔬菜们也纷纷向她祝贺，笑声、掌声、欢呼声响彻了整个蔬菜王国。

海门区第一实验小学二(4)班 董晨昕
指导老师 黄一丹



苏州一日游

今天天气晴朗、风和日丽，我和爸爸妈妈、爷爷奶奶，还有小妹妹去苏州旅游。

苏州风景优美，我们买了一些当地的美食，有豆沙饼、梨汁、鸡蛋糕。我们还去了苏州的锦溪古镇，古镇人山人海，里面有好多商铺，卖牛肉片、烧饼、玩具……古镇有河，河上有小桥，我们就在桥下欣赏江南水乡的小桥流水。苏州真好玩，不仅有好吃的美食，还有美丽的古镇风景。

要回家了，我恋恋不舍，真想住下来，把苏州看个够。

海门区第一实验小学二(4)班 王泽韬
指导老师 黄一丹



科学看世界

科学对我们来说，总是充满了神奇和力量。我和哥哥每周末都会去科技馆上课，学习各种各样有趣的课题。

上周日是个阳光明媚的日子，碧空如洗，万里无云。我和哥哥像往常一样去科技馆上课。本次的课题是《黏土是怎样“变身”的》。老师先带我们认识了沙子和黏土，探究了两者的黏性。接着，老师又给我们讲了黏土在生活中的用途。黏土可以用来烧制砖瓦、制作陶器等，也可以用来制作模型、塑造艺术品等。真是没想到，原来黏土离我们的生活那么近。最后的手工环节是我最喜欢的部分，老师带我们了解了陶瓷的制作过程，然后让我们自己当小艺术家，用黏土做一个蘑菇屋。我先用老师发的材料搭建了一个底座，然后用彩色的黏土捏了一个蘑菇形状的小房子放在底座上面，又在房子外面配上了碧绿碧绿的草坪、弯弯的石子路，还有其他各种小装饰，别提有多漂亮了。

生活中处处都有科学，我们要研究科学、热爱科学，从而创造出更美好的世界！

海门区第一实验小学二(6)班 花若欣
指导老师 丁瑜

春游

春天来了，到处都是一片生机勃勃的景象。星期六，阳光明媚，是个春游的好日子。我们一家去公园春游。

一进公园，我们就兴高采烈地玩了起来。不一会儿，我的肚子就“咕噜噜”地叫起来，似乎在说：“小主人，小主人，我好饿呀，快去吃点东西吧！”于是，听从肚子的指令，我们来到附近的草坪上，平铺了一块毯子，然后坐下来一起分享美食。

饭后，我们在公园里溜达。不远处有一大片桃花林，就像一片粉色的花海。微风吹过，桃花纷纷脱离大树妈妈的怀抱，在空中翩翩起舞，就像一只只美丽的粉色蝴蝶。调皮的花瓣们玩耍过后，又一头扎进了大地妈妈的怀抱，送给她一块厚厚的粉色地毯。

太阳渐渐西沉，公园里的游人慢慢变少了，我们也依依不舍地离开了公园，真希望下次再有机会来欣赏美景！

海门区第一实验小学二(7)班 倪梓瑞
指导老师 蔡英

苦瓜

我从小就爱吃蔬菜，因为妈妈总对我说，小朋友吃饭的时候不能总吃肉，要多吃蔬菜，营养才能均衡，才能有强壮的身体。我喜欢的蔬菜有很多，比如茄子、土豆、菠菜、茭白、豇豆等，但我最爱的蔬菜还是苦瓜。

苦瓜身上有很多“鸡皮疙瘩”，穿着绿色的外套。轻轻咬上一口，一阵苦味弥漫在口腔。苦瓜虽然很苦，但营养价值很高。一到夏天，苦瓜炒蛋就经常出现在我家的饭桌上，美味极了！

悄悄告诉你，我们吃的苦瓜是生的，熟透的苦瓜颜色是金黄的、瓜瓢是红色的、口感是香的，但营养价值却下降了。不管它是绿色还是金黄色，都是我的最爱。

海门区第一实验小学二(7)班 袁翊童
指导老师 蔡英

头是岸。

海门区第一实验小学二(7)班 沈秋彤
指导老师 蔡英

我长大啦

星期六的早晨，太阳已经高高升起，我懒洋洋地在被窝里伸了个大大的懒腰，不太情愿地从被窝里爬了出来。

“宝贝起床啦！”妈妈在洗衣服，见我起床温柔地说了声。我慢吞吞地走到妈妈身边，眼神不经意扫过妈妈的手，怎么和我记忆中的不太一样了？那一道道干纹突然让我的心一颤。

“妈妈，我的衣服还是让我自己洗吧！我已经长大了！”妈妈一脸惊讶，顿了一下，然后微笑着点点头：“好呀！”

我拿起衣服，先仔细地看了下哪里特别脏，再把衣服放入水中充分浸湿。然后，把特别脏的地方打上肥皂。我用力地搓啊搓，于是出现了好多泡泡。清晨的阳光照在上面，它们变成了五颜六色的小精灵，把衣服上的污渍全赶跑了！接着，我又整体地揉搓了一遍。这时候，衣服上飘出一股淡淡的香味，是妈妈的味道！最后，我把衣服上的泡泡都冲洗干净。脏衣服在我手里变得干干净净。妈妈眯着眼睛没有说话，但是她的嘴角咧得像弯弯的月亮，真好看！

我会洗衣服啦！我可以帮妈妈分担家务啦！我终于长大啦！

海门区第一实验小学二(7)班 朱金艺
指导老师 蔡英



我最喜欢的玩具

我的玩具有很多很多，其中我最喜欢的是生日时爷爷送我的礼物——一把98K的枪。

98K枪身长120厘米，枪管是黑色的，枪身前方底部有个“人”字形支架。枪身正上方有一个八倍镜，可以让我更好地瞄准远处的东西，让射击更加精准。枪身的下方就是弹夹了，子弹是浅蓝色的泡发弹，射在人身上不会有任何伤害。

我最喜欢我的98K枪了。星期天的时候，我经常和小伙伴们一起玩枪战游戏哟！

海门区第一实验小学二(7)班 姚文博
指导老师 蔡英



我的新朋友

前几天，妈妈出差回来了，带回一只可爱的小猫，为我们家增添了许多乐趣。

粗看，它像一只懒洋洋的瞌睡虫。细看，它有着一双宝石般瓦蓝瓦蓝的眼睛，有四条细细的小腿，尾巴又细又长，像一根跳绳。我给它取名叫“毛球”。

毛球不仅可爱，还很有趣，让我给你们说说它的趣事吧！

晚上，我们都睡着了，房间里一片漆黑，老鼠们就偷偷跑出来“作案”。这时，毛球警觉地竖起尖尖的耳朵，打开“夜视镜”直奔向老鼠。老鼠们发现了毛球，“叽叽”地叫了几声，好像在说：“小猫来啦，救命呀！”可是毛球并不理会，冲上去扬起爪子。老鼠们吓得四处逃窜，毛球“喵喵”地叫了两声，好像在说：“你们是逃不出俺的五指山的！”老鼠们最后乖乖就擒。

早晨，我起床了，毛球在我身边蹭来蹭去，还叼来老鼠给我看，炫耀着它的战绩。我摸着它的头说：“奖励你吃一顿大餐！”说着，我从冰箱里拿了一条鱼给它，把它乐坏了，心里准在想：小主人，你对我真好，我以后一定报答你。



我喜欢毛球，和它在一起我感到快乐。

海门区第一实验小学三(3)班 冯俞熙
指导老师 朱晓玉

 海门区第一实验小学
组稿老师 蔡海萍